

张家界日报

ZHANGJIAJIE RIBAO



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN 43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办：中共张家界市委 主管：中共张家界市委
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn

2025年1月
27 星期一
甲辰年十二月廿八
总第10409期

我的张家界APP
今日4版

中央领导同志看望老同志

新华社北京1月26日电 春节前夕，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导人分别看望或委托有关方面负责同志看望了胡锦涛、朱镕基、李瑞环、温家宝、贾庆林、张德江、俞正声、栗战书、汪洋、宋平、李岚清、曾庆红、吴官正、李长春、罗干、贺国强、刘云山、王岐山、张高丽和田纪云、迟浩田、王乐泉、王兆国、回良玉、刘淇、吴仪、曹刚川、曾培炎、王刚、刘延东、李源潮、马凯、许其亮、孙春兰、李建国、范长龙、孟建柱、郭金龙、王晨、刘鹤、杨洁篪、杨晓渡、陈全国、郭声琨、王汉斌、何勇、杜青林、赵洪祝、尤权、王丙乾、邹家华、彭佩云、李铁映、许嘉璐、蒋正华、顾秀莲、热地、盛华仁、路甬祥、华建敏、陈至立、司马义·铁力瓦尔地、蒋树声、王胜俊、陈昌智、

严隽琪、张平、向巴平措、张宝文、曹建明、张春贤、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、白玛赤林、唐家璇、戴秉国、常万全、赵克志、韩杼滨、贾春旺、宋健、胡启立、王忠禹、李贵鲜、郝建秀、徐匡迪、张怀西、李蒙、廖晖、白立忱、陈奎元、阿不都·热西提、李兆焯、黄孟复、张梅颖、张榕明、钱运录、孙家正、李金华、郑万通、邓朴方、厉无畏、陈宗兴、王志珍、韩启德、林文漪、罗富和、李海峰、陈元、周小川、王家瑞、齐续春、马培华、刘晓峰、王钦敏、张庆黎、刘奇葆、董建华、王钢、卢展工、王正伟、马殿、陈晓光、杨传堂、李斌、汪永清、辜胜阻、刘新成等老同志，向他们致以诚挚的节日问候，衷心祝愿他们新春愉快、健康长寿。

老同志们对此表示感谢，高度评价党中央过去一年的工作，对习近平总书记作

为党中央的核心、全党的核心衷心拥护。大家一致认为，在实现“十四五”规划目标任务的关键一年，以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全军全国各族人民沉着应变、综合施策，顺利完成全年经济社会发展主要目标任务，中国式现代化迈出新的坚实步伐。老同志们希望全党全军全国各族人民更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，满怀信心、迎难而上，求真务实、奋发有为，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而努力奋斗。

刘革安到桑植县开展春节走访慰问

晚年。

困难群众始终是党和政府关心关注的重点群体。刘革安走进澧源镇岩垭村杨家湾组困难群众杨明华家中，耐心细致地询问他的身体状况和家庭生活情况，了解其收入来源、医疗保障等情况。刘革安鼓励杨明华坚定生活信心、保持乐观心态，并表示在党委和政府的帮助下，一定能尽快改变生活面貌。刘革安叮嘱各级干部要厚植为民情怀，时刻记挂着群众的安危冷暖，落实好各项帮扶救助政策，尽最大努力帮助他们解决实际困难，让群众的生活越来越好。

您身体怎么样？提前祝您和家人新春快乐！在军烈属谷金桂家中，刘革安关切询问老人身体状况和子女就业等情况。刘革安表示，各级党组织不会忘记烈士为国家和人民所作出的贡献，要求有关

部门认真落实相关政策和保障机制，一如既往地关心关爱军烈属，用心用情做好服务保障，使他们切实感受到党和政府的温暖与关怀，不断提升军烈属的获得感和幸福感。

来到省级劳动模范陈俊胜家中，刘革安与他亲切交谈，细心询问其身体和生活情况，感谢他为生态建设所付出的辛勤努力。

刘革安说，劳动模范是广大职工和劳动群众的杰出代表，在各自工作岗位上踏

实肯干、兢兢业业，是大家学习的榜样。

各级各部门要进一步弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，强化典型示范，加大服务保障，不断激发全社会向上向善的正能量。

市委常委、市委秘书长贺建平，张家界军分区政治委员丁育伟，市人大常委会副主任、市总工会主席陈光明参加走访慰问。

曾若冰走访慰问困难党员和值班干警

活一定会越来越好。同时，曾若冰还叮嘱随行的社区工作人员，要时刻关注困难群众的生活，及时为他们解决实际问题，让困难群众度过一个温暖、祥和的春节。

随后，曾若冰来到张家界西站铁路派出所、张家界监狱指挥中心、机场公安分局、高速交警永定大队、永定区公安分局崇文派出所等地，看望慰问值班干警。每

到一处，曾若冰都与干警们一一握手，详细询问他们的工作、生活情况和春节期间值班备勤情况，向长期坚守在一线的政法干警致以亲切的问候和节日的祝福，希望在新的一年里广大政法干警继续发扬不怕吃苦的优良传统，加强值班值守，强化应急准备，为全市经济社会高质量发展创造良好的法治环境。



1月26日，张家界国家森林公园黄石寨景区，一批批韩国游客行走在云雾弥漫的树林中，感受张家界浪漫雪景，迎接中国新春佳节。

邓道理 摄

张家界魅力湘西入选2024年中国100夜游景点

本报讯（王娇）近日，2024携程口碑榜中国100榜单发布，张家界魅力湘西入选2024年中国100夜游景点。

2024携程口碑榜以用户真实口碑、全年销量热度、持续品质保证、主题特色鲜明为基础，综合游客流向热度、城市的活跃度、目的地认可度、文旅产品偏好度、

消费影响力等多个维度，通过平台亿级数据甄选，为旅行爱好者们分类筛选出专属自己的旅行理想型。

张家界魅力湘西位于武陵源区高云路，是一个集民俗文化、舞台艺术与自然风光于一体的夜游胜地，更是张家界旅游文化市场的一张名片。自2000年成立以

最暖心的祝福 最深切的牵挂 循着习近平总书记春节足迹感悟为民初心

新华社记者

温暖是最醇厚的年味，牵挂是最深情的告白。

乙巳蛇年春节即将到来之际，习近平总书记来到辽宁，看望慰问基层干部群众，向全国各族人民致以美好的新春祝福。

走进北京胡同，同居民一起包饺子；来到山西临汾，兴致盎然做年馍；在内蒙古，同牧民们一起观摔跤，看赛马，祝福来年风调雨顺……党的十八大以来，每逢新春佳节，习近平总书记总是来到干部群众中间，问民生冷暖、听群众心声、送新春祝福，同大家一道谋划来年发展。

循着习近平总书记跨越十余载的春节足迹，人民江山的幸福图景、神州大地的万千气象跃然眼前。

忆往昔、话今朝，重温来时路

季冬之月，陕北黄土高原苍茫壮阔。

起伏的山丘之间，一条刚完成加宽修整的柏油路蜿蜒向前，直通梁家河村。道路两侧，一串串红灯笼高高挂起，迎接归乡过年的人们。

40多年前，习近平同志心怀要为人民做实事的目标离开梁家河，返京求学。2015年春节前夕，这位黄土地的儿子沿着这条路，回到自己牵挂的第二故乡，看望父老乡亲。

一晃又是十年，梁家河再焕新颜。乡亲们端稳产业碗、吃上旅游饭。村里900多亩果园实现数字化、智能化种植，一年旅游收入就有600万元左右。村里家家户户收入都不错，日子舒心得很，就盼着总书记再回来看

看，听我们说说现如今的好光景。梁家河村老支书石春阳说。

井冈山，通往八角楼革命旧址群的公路，有一个意蕴深远的名字——曙光路。

90多年前，老一辈革命家在井冈山建立起第一个农村革命根据地，点燃燎原的星星之火，中国革命迎来曙光。

2016年春节前夕，习近平总书记来到井冈山，瞻仰革命烈士陵园，考察八角楼革命旧址群。

总书记一边听讲解，一边询问有关细节。井冈山革命博物馆讲解员黄俊峰回忆说。

如今，临近春节假期，曙光路上游人比平时更多了。众多游客沿着习近平总书记的足迹，来此重温红色历史、汲取前行力量。

年幼的孩子特意为红军烈士带来布娃娃礼物，退伍老兵一连几天反复来此参观。这些感人至深的场景，让黄俊峰时时想起习近平总书记所说的那句话：井冈山是革命的山、战斗的山，也是英雄的山、光荣的山。

这几年，来参观的年轻人越来越多了。我们调整了讲解内容和角度，希望游客们能在这里见人见物见精神，把井冈山的英雄事迹和光荣历史牢记在心、传扬开去。黄俊峰说。

沿着悠长的古道一路向前，非遗鱼灯璀璨灵动，一条条红色的祈福丝带迎风飘扬。春节前夕的山西平遥古城，浓厚的年味扑面而来。

这座拥有2800多年历史的活着的古城，习近平总书记曾深情注视。

2022年春节前夕，习近平总书记自迎薰门步行入城，登上城墙俯瞰古城全貌。那次考察，总

书记指明历史文化遗产不仅属于我们这一代人，也属于子孙万代，要求守护好前人留给我们的宝贵财富。

总书记的叮嘱，我们时刻不忘。平遥县文旅局文物管理股股长闫海滨说，为保护古城的原真性和完整性，在国家文物局支持下，古城花费5000余万元，对受损城墙修旧如旧，并对城隍庙、清虚观等古建筑开展保护修缮。

一砖一瓦守护历史印迹，一技一艺赓续文脉华章。

海河之畔，天津最早的经济、文化、商贸聚集地古文化街升腾起浓浓的节日气息。

热闹喧嚷的老街上，黑漆金字的木制牌匾、杨柳青画格外引人注目。走进店铺，一幅幅寓意美好、喜庆十足的年画让人感受到春节的氛围。

天津杨柳青画社高级工艺美术师苏丽妍正忙着向顾客作介绍：过年贴年画的老传统又回来了，这两年的春节都是我们的销售高峰期。

2024年春节前夕，习近平总书记来到这里，细细观看勾、刻、印、绘、裱道道工艺。

总书记对杨柳青年画的关注和重视让人感动。我有责任把这项技艺传承好、宣传好。回忆起那一幕，苏丽妍依然感慨。

一年来，画社团队深耕老版复生项目，首批选择了6幅广为人知的娃娃类年画木版，以传统工艺复刻，使其焕发新的生命力。

这些古版、古画被赋予了新生命，更生动地活在当下。年画也不再仅是过年的画，而是融入更多新时代的生活场景。苏丽妍说。

▶(下转4版)

王洪斌赴慈利县开展春节走访慰问并调研市场保供和安全生产工作

本报讯（全媒体记者 李成义 度兴亮 刘梓华）近日，市委副书记、市长王洪斌带队赴慈利县开展春节走访慰问，并调研春节市场保供和安全生产工作。

在驻慈利海军某部，王洪斌与部队官兵亲切交谈，观看部队2024年工作汇报展示，对部队取得的成绩表示赞赏，鼓励他们再接再厉，为新时代国防和军队建设作出新的更大贡献。

随后，王洪斌一行走访慰问了生活困难党员、省五一劳动奖

章获得者、退役军人、困难职工、道德模范、低保对象、老复员军人、市级劳动模范代表，并通过他们向全市广大党员干部、各界人士送上蛇年新春的美好祝福。

每到一处，王洪斌都与慰问对象亲切交流，仔细询问他们的家庭、工作、身体健康等情况，对他们在各个领域为张家界市经济社会高质量发展和社会和谐稳定所作出的贡献表示衷心感谢。

王洪斌指出，年关将近，新春即至。相关部门和单位要全力

保障春节期间重要民生商品市场量足价稳，落实生态环境保护和安全生产要求，大力开展烟花爆竹禁燃禁放、秸秆禁烧等宣传引导，做实做细特殊困难群体关爱保障工作，让全市人民群众和广大来张游客度过一个欢乐祥和、健康安全的新春佳节。

张家界军分区政委丁育伟、市政府秘书长向志刚参加走访慰问和调研。

杨广林到永定区开展春节走访慰问

本报讯（全媒体记者 向文 丁晔）近日，市政协主席杨广林到永定区走访困难群众，为他们送去党和政府的关怀，并致以新春的的美好祝福。

在低保户陈宏军、朱晓虹家中，杨广林与他们促膝长谈，仔

细询问家庭的收支情况，了解医疗保障、子女教育等方面是否存在困难，并叮嘱随行工作人员，务必落实好各项救助政策，让困难群众能够及时享受到政策福利，减轻负担。

随后，杨广林一行来到无人抚养儿童和散居孤儿家中，亲切

地询问孩子的学习成绩、兴趣爱好以及在生活中遇到的困难，并鼓励孩子要努力学习，通过知识改变命运，将来成为对社会有用的人。同时，杨广林还特别嘱咐社区工作人员要给予孩子更多的陪伴和关爱，让他们在温暖和关爱中健康成长。

年货有亮点 新年有新意

周泽中



新春将至，熟悉的旋律又一次响起，刘德华带着他的《恭喜发财》完成解冻（网络热梗），占据着商超卖场的C位。恭喜发财这句话犹如中国人的新年符号，而与之相伴的年货，则是每个家庭迎接新年的必需品。今年，年货消费市场呈现新亮点、新趋势，年货经济热力十足。

年轻人的购物车种类繁多，新鲜感足。除了瓜果茶糖等传统年货，可爱解压的毛绒玩具、祈福好运的招财摆件也颇为走俏。趁着数码产品享国补的好政策，相机、拍立得的GMV（商品交易总额）增长迅速，以大疆和GoPro为代表的运动相机同比增长甚至达到528.63%。当更多年轻人掌握采买大权，他们选择满足悦己的购物需求时，年货

市场边界便悄然重塑。顺应这一趋势，各商家不妨加速布局新消费场景，捕捉追求个性、体验的年轻消费群体。

影视、游戏、酒水等行业与餐饮联动，成为年货经济又一亮点。海底捞与2025年春节档热门影片《封神第二部：战火西岐》联名推出“魔家四酱”，还推出多种蛋仔派对IP联名甜点；酒鬼酒与多家餐厅共推“馥郁妙宴”，并与长沙文和友联名，试图深度链接春节团圆的家庭、聚饮、礼赠需求。以品牌故事吸引情感共鸣，成为许多企业争夺消费者目光的关键策略。当然，不管是老字号还是新品牌，最终还是要将注意力放在产品质量和服务水平上，以真诚赢得认同。

有特色的跨境“云品”，则让

（原载《湖南日报》）

湘府足浴	湘府按摩	湘府鱼庄	2899777
湘府逸臣店	2193999	湘府丽家酒店	2839888
湘府国际水会	8897777	湘府国际温泉酒店	2881888
湘府足浴水会	2832999	喜鹊到家	8273666
喜鹊到家	2832999	湘府国际新天大酒店	2887666
		安适汽服	2837999

养生之道 在湘府 网站：WWW.ZJJXF.CN